Маршруты городского транспорта

(по состоянию маршрутной системы на 30 апреля 1973 г. без учета временных оперативных изменений)

А В Т О Б У С Ы
№ 1. Ул. Смольного — Петровская пл.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Смольного, пл. Растрелли, ул. Про​летарской диктатуры, пл. Про​летарской диктатуры, Суворовский пр., ул. Салтыкова-Щедрина, пр. Чер​нышевского, ул. Чайковского, ул. Фурманова, наб. Кутузова, Кировский мост  (обратно: Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина. Мра​морный пер., Дворцовая наб., наб. Кутузова), Кировский пр., Б. Пушкар​ская ул., Съезжинская ул., ул. Красного курсанта  (обратно: ул. Красного курсанта. Большой пр. П. С, Кировский пр.), Новоладожская ул ., Ремес​ленная ул., Петровский пр., Петровская пл.
№ 2. Финляндсний вокзал — Корабельная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, Арсенальная наб., Пироговская наб ., Литейный мост, наб. Кутузова  (обратно: наб. Кутузова, наб. Ро​беспьера,  Литейный мост, ул. Академика Лебедева, ул. Комсомола, пл. Ле​нина),  Дворцовая наб., Суворовская пл., ул. Халтурина, Запорожский пер., ул. Желябова, Невский пр., ул. Герцена, ул. Глинки, ул. Декабристов, пр. Маклина, пр. Римского-Корсакова, пр. Газа, Нарвский пр., пл. Стачек, Комсомольская пл., Корабельная ул.
№ 3. Театральная пл. — пл. Победы.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Театральная пл., ул. Глинки, ул. Герцена, Невский пр., пл. Восстания, Литовский пр., Прилукская ул., Боровая ул. (обратно: Расстанная ул., Литовский пр.), Черниговская ул., Ново-Рыбин​ская ул., Литовский пр., Московский пр., Московское шоссе  (обратно: Киевское шоссе).

№ 4. Ст. метро «Елизаровская» — Троицкое поле.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Приамурская ул., пр. Елизарова, пр. Обуховской обороны.
№ 5. Магнитогорская ул. — ул. Грибакиных.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Магнитогорская ул., Красногвардейская пл., Комаровский мост, Новочеркасский пр., Заневский пр., Малоохтинский пр., Правый берег Невы, Народная ул., Володарский мост, Ивановская ул., ул. Седова, пр. Александровской фермы, ул. Бабушкина, ул. Грибакиных.
№ 6. Ул. Смольного — пр. КИМа (остров Декабристов).

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Смольного, ул. Пролетарской диктатуры, Таврический пер., ул. Красной конницы (обратно: ул. Красной конницы, ул. Воинова, пл. Растрелли, ул. Смольного), Тверская ул., Таврическая ул., ул. Салтыкова-Щедрина, ул. Восстания, Басков пер., ул. Маяковского (обратно: ул. Маяковского, ул. Салтыкова-Щедрина), Невский пр., Адми​ралтейский пр., пл. Декабристов, бульвар Профсоюзов (нечетная сторона), пл. Труда, мост и наб. Лейтенанта Шмидта, 8-я и 9-я линии, Уральская ул., Железноводская ул., пр. КИМа.
№ 7. Синопская наб. — Шкиперский проток.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Бакунина, Новгородская ул., 8-я Совет​ская ул., ул. Некрасова, ул. Восстания, Невский пр., Дворцовый проезд, Дворцовый мост, Университетская наб., Съездовская и 1-я линии. Боль​шой пр. В. О., Гаванская ул., Шкиперский проток.
№ 8. Ст. метро «Площадь Александра Невского» — Уткина заводь.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Александра Невского, пр. Обуховской обороны (обратно: пр. Обуховской обороны, пл. Александра Невского), ул. Профессора Качалова, Хрустальная ул., ул. Бехтерева, ул. Седова, Ивановская ул., Володарский мост, Правый берег Невы.
№ 9. Ст. Пискаревка — Поклонная гора.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Брюсовская ул., Пискаревский пр., пр. Непо​коренных, пл. Мужества, пр. Тореза, ул. Рашетова, пр. Энгельса, пр. То​реза.
№ 10. Балтийский вокзал — ул. Академика Павлова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Балтийский вокзал, наб. Обводного канала. Измайловский пр., пр. Майорова, ул. Плеханова, пер. Антоненко. Исааки-овская пл., Адмиралтейский пр., Дворцовый проезд, Дворцовый мост, Пушкинская пл., мост Строителей, Зоологический пер., пр. Добролюбова, пр. Максима Горького, ул. Олега Кошевого, Большой пр., Кировский пр. (обратно: Кировский пр., Б. Пушкарская ул., ул. Олега Кошевого, пр. Мак​сима Горького, пр. Добролюбова, мост Строителей, Пушкинская пл ., Двор​цовый мост, Адмиралтейская наб., пл. Декабристов, Исаакиевская пл., пр. Майорова), ул. Профессора Попова, Аптекарский пр., ул. Академика Павлова.
№ 11. Ст. метро «Московская» — ул. Грибакиных.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., ул. Типанова — южный проезд, ул. Ленсовета (обратно: ул. Ленсовета, ул. Типанова — северный проезд), пр. Славы, Софийская ул., ул. Димитрова, пр. Александровской фермы, ул. Седова, Ивановская ул., ул. Бабушкина, ул. Шелгунова. пр. Обуховской обороны, ул. Бабушкина, ул. Грибакиных (обратно: ул. Ба​бушкина, пр. Обуховской обороны).
№ 12. Софийская ул. — ст. метро «Электросила».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Софийская ул. (обратно: Софийская, ул., Юж​ное шоссе), ул. Бела Куна, Бассейная ул., Белградская ул., ул. Салова, Благодатная ул ., Московский пр. (обратно: Московский пр., ул. Решетни​кова, ул. Севастьянова, Благодатная ул.).
№ 13. Платформа Купчино — Авиагородок.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Витебский пр., ул. Типанова, пр. Космонавтов, Бассейная ул ., Московский пр., Киевское шоссе, дорога в Аэропорт, до​рога в Авиагородок.
№ 14. Касимовская ул. — Магнитогорская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Касимовская ул., Волковский пр., Расстанный пер., Расстанная ул., Литовский пр., Разъезжая ул., ул. Ломоносова, Са​довая ул., Невский пр., ул. Желябова, Конюшенная пл., наб. канала Гри​боедова, наб. р. Мойки, ул. Пестеля, ул. Фурманова, ул. Чайковского (обратно: ул. Чайковского, Моховая ул., ул. Пестеля), Потемкинская ул., ул. Воинова, пл. Растрелли, ул. Пролетарской диктатуры, ул. Бонч-Бруевича, Большеохтинский мост (обратно: Большеохтинский мост. Смоль​ный пр., ул. Пролетарской диктатуры), Якорная ул., Комаровский мост, Красногвардейская пл., Магнитогорская ул.
№ 15. Троицкое поле — ул. Кибальчича.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Обуховской обороны, проезд у здания Невского райсовета, Прямой пр., Ивановская ул., ул. Седова (обратно: ул. Седова, ул. Полярников, ул. Бабушкина, Ивановская ул ., Прямой пр., проезд у памятника Володарскому, пр. Обуховской обороны), бульвар Красных зорь, Южное шоссе.
№ 16. Ст. метро «Московские ворота» — Звездная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., ул. Фрунзе, ул. Ленсовета, ул. Орджоникидзе, Витебский пр., Звездная ул.
№ 17. Корабельная ул. — Угольная гавань.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл ., пр. Ста​чек, Портовая ул.
№ 18. Корабельная ул. — ул. Стойкости.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл., пр. Ста​чек, Трамвайный пр., ул. Зины Портновой, ул. Подводника Кузьмина, пр. Народного ополчения, ул. Солдата Корзуна, ул. Стойкости.
№ 19. Пл. Льва Толстого — ул. Савушкина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Щорса, Кировский пр. (обратно: Киров​ский пр., Левашовский пр., пр. Щорса), Каменноостровский пр., Ушаков​ский мост, ул. Академика Крылова, ул. Савушкина.
№ 20. Корабельная ул. — Заречная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл., пр. Ста​чек, Таллинское шоссе. Аннинское шоссе, Заречная ул.
№ 21. Ст. метро «Площадь Александра Невского» — Уткин пр. (Яблоновка).

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Чернорецкий пер., пл. и мост Александра Невского, Малоохтинский пр., Республиканская ул., Уткин пр.
№ 22. Двинская ул. — Среднеохтинский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Двинская ул., Виндавская ул., Гапсальская ул., пр. Огородникова, пр. Газа, пр. Римского-Корсакова, пр. Маклина, ул. Де​кабристов, ул. Глинки, ул. Герцена, Невский пр., ул. Восстания, ул. Некрасова, 8-я Советская ул ., Суворовский пр., Тульский пер., ул. Бонч-Бруевича, Большеохтинский мост, Якорная ул., Большеохтинский пр., Синявинская ул., Среднеохтинский пр. (обратно: Среднеохтинский пр., Красногвардейская пл.).
№ 23. Пл. Искусств — Белоостровская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Искусств, Инженерная ул., Садовая ул., наб. Лебяжьей канавки, ул. Халтурина, Суворовская пл., Кировский мост Кировский пр., Каменноостровский пр., Ушаковский мост, наб. Адмирала Ушакова, наб. Черной речки, Вазаский пер.
№ 24. Троицкое поле — Народная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Обуховской обороны, ул. Бабушкина Ива​новская ул., Володарский мост, Народная ул.
№ 25. Белоостровская ул. — Днепропетровская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Лисичанская ул., Торжковская ул. (обратно: Торжковская ул., Белоостровская ул.,), Чернореченский мост, ул. Акаде​мика Крылова, Каменноостровский пр., Каменноостровский мост Песоч​ная наб., Вяземский пер., ул. Профессора Попова, Барочная ул. Лева​шовский пр., Лодейнопольская ул., Б. Зеленина ул., Рыбацкая ул., ул. Оле​га Кошевого, пр. Максима Горького, Кировский пр., Кировский мост, Су​воровская пл., ул. Халтурина, наб. Лебяжьей канавки, Садовая ул., ул Ломоносова, Разъезжая ул ., Транспортный пер., ул. Черняховского (обратно: ул. Черняховского, Роменская ул., Лиговский пр., Разъезжая ул.) Предтеченский мост, Тамбовская ул., Курская ул., Днепропетровская ул.
№ 26. Гранитная ул. — ул. Желябова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гранитная ул., Казанская ул ., пр. Шаумяна Каневский пр., мост и пл. Александра Невского, Невский пр., Суворов​ский пр., пл. Пролетарской диктатуры, ул. Пролетарской диктатуры пл. Растрелли, ул. Воинова, Потемкинская ул., ул. Чайковского Мохо​вая ул., ул. Пестеля (обратно: ул. Пестеля, ул. Фурманова, ул. Чайков​ского), наб. р. Мойки, наб. канала Грибоедова. Невский пр., ул. Желябова (обратно: ул. Желябова, Конюшенная пл., наб. канала Грибоедова).
№ 27. Театральная пл. — шоссе Революции.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Театральная пл ., ул. Глинки, ул. Герцена, Невский пр. ул. Восстания, ул. Некрасова, 8-я Советская ул., Суворов​ский пр., Тульский пер., ул. Бонч-Бруевича, Большеохтинский мост, Красногвардейская пл., Большеохтинский пр., шоссе Революции (обратно-шоссе Революции, Среднеохтинский пр.).
№ 28. Белоостровская ул. — ст. Пискаревка.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Вазаский пер., наб. Черной речки, Выборгская наб., ул. Александра Матросова, ул. Харченко, Кантемировская ул. (обратно. Кантемировская ул ., Выборгская наб., Полюстровский пр. ул. Замшина, пр. Мечникова, Пискаревский пр., Брюсовская ул.
№ 29. Касимовская ул. — ст. метро «Электросила».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Касимовская ул., Волковский пр., Мгинская ул., ул. Самойловой, ул Салова (обратно: ул. Салова, Грузинская ул., Средняя ул., Волковский пр.), Благодатная ул., Московский пр. ( обратно: Московский пр., ул. Решетникова, ул. Севастьянова, Благодатная ул.
№ 26. Гранитная ул. — ул. Желябова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гранитная ул., Казанская ул., пр. Шаумяна, Заневский пр., мост и пл. Александра Невского, Невский пр., Суворов​ский пр., пл. Пролетарской диктатуры, ул. Пролетарской диктатуры, пл. Растрелли, ул. Воинова, Потемкинская ул., ул. Чайковского. Мохо​вая ул., ул. Пестеля (обратно: ул. Пестеля, ул. Фурманова, ул. Чайков​ского), наб. р. Мойки, наб. канала Грибоедова. Невский пр., ул. Желябова (обратно: ул. Желябова, Конюшенная пл., наб. канала Грибоедова).
№ 27. Театральная пл. — шоссе Революции.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Театральная пл., ул. Глинки, ул. Герцена, Невский пр., ул. Восстания, ул. Некрасова, 8-я Советская ул., Суворов​ский пр., Тульский пер., ул. Бонч-Бруевича, Большеохтинский мост, Красногвардейская пл., Большеохтинский пр., шоссе Революции (обратно: шоссе Революции, Среднеохтинский пр.).
№ 28. Белоостровская ул. — ст. Пискаревка.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Вазаский пер., наб. Черной речки. Выборг​ская наб., ул. Александра Матросова, ул. Харченко, Кантемировская ул. (обратно: Кантемировская ул., Выборгская наб.), Полюстровский пр., ул. Замшина, пр. Мечникова, Пиокаревский пр., Брюсовская ул.
№ 29. Касимовская ул. — ст. метро «Электросила».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Касимовская ул., Волковский пр., Мгин-ская ул., ул. Самойловой, ул. Салова (обратно: ул. Салова, Грузинская ул., Средняя ул., Волковский пр.), Благодатная ул., Московский пр. (обратно: Московский пр., ул. Решетникова, ул. Севастьянова, Благодатная ул.).
№ 30. Ст. метро «Площадь Александра Невского» — Детская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Чернорецкий пер., пл. Александра Невского, Лиговский пр., Разъезжая ул., ул. Марата. Социалистическая ул., Заго​родный пр., ул. Дзержинского, Адмиралтейский пр., Дворцовый проезд, Дворцовый мост, Университетская наб., Съездовская и 1-я линии. Сред​ний пр. В. О., Малогаванский пр., Гаванская ул., Шкиперский проток, Наличная ул. (обратно: Наличная ул., Малый пр., Гаванская ул.), Дет​ская ул.
№ 31. Ул. Костюшко — ст. метро «Елизаровская».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Костюшко, Авторемонтная ул., Варшав​ская ул., ул. Галстяна, Московский пр., ул. Типанова — северный проезд, пр. Славы, Будапештская ул., ул. Бела Куна, ул. Цимбалина, ул. Седова, пр. Елизарова, Приамурская ул.
№ 32. Заневский пост — аэропорт «Смольное».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Коммуны, ул. Красина, Андреевская ул., Лесопарковая ул., 2-я Поперечная ул., дорога в аэропорт «Смольное».
№ 33. Поклонная гора — пл. Льва Толстого.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Энгельса, пр. им. Н. И. Смирнова. Ново​сибирская ул., Торжковская ул., Чернореченский мост, ул. Академика Крылова, Ушаковский мост, Каменноостровский пр., Каменноостровский мост, Кировский пр. (обратно: Левашовский пр., пр. Щорса, Кировский пр.).
№ 34. Ст. метро «Звездная» — совхоз «Шушары».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Звездная ул., ул. Ленсовета, Московское шоссе, совхоз «Шушары».

№ 35. Пр. КИМа (остров Декабристов) — Камская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. КИМа, Железноводская ул., Уральская ул., 8-я и 9-я линии. Большой пр. В. О., Косая линия, Кожевенная линия, Большой пр. В. О., Гаванская ул., Малый пр., Наличная ул., Детская ул., Малый пр., 16-я и 17-я линии, Камская ул.
№ 36. Волковский пр. — Касимовская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Волковский пр., ул. Салова, Витебский пр., Рощинская ул., Сызранская ул., ул. Решетникова, Московский пр., Ли​говский пр., Ново-Рыбинская ул., Расстанный пер. (обратно: Расстанный пер., Расстанная ул., Лиговский пр., Прилукская ул., Боровая ул.), Волковский пр., Касимовская ул.
№ 37. Финляндский вокзал — ул. Коммуны.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Свердловская наб., Пискаревский пр., шоссе Революции, ул. Коммуны. Рябовское шоссе.
№ 38. Ст. Ручьи — Заповедная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Руставели, ул. Карпинского, пр. Науки, Тихорецкий пр., Свердловский пр., пр. Энгельса, Скобелевский пр., Удель​ный пр., Поклонногорская ул., Б. Озерная ул., Ново-Орловская ул., За​поведная ул.
№ 39. Ст. метро «Московская» — Новый аэропорт.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., Киевское шоссе, дорога в аэропорт.
№ 40. Суздальская ул. — Коломяги.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Суздальская ул., ул. Ушинского, пр. Луна​чарского, Гражданский пр., пр. Непокоренных, пл. Мужества, пр. Швер​ника, пр. Энгельса, Скобелевский пр., Фермское шоссе, Главная ул., дорога в Мартыновку, Новосельковская ул., ул. Репищева (обратно: 2-я Никитинская ул., Березовая ул., 3-я линия 2-я половина, ул. Аккуратова, Фермское шоссе).
№ 41. Детская ул. — пер. Каховского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Детская ул. (обратно: ул. Кораблестроителей, ул Нахимова), Наличная ул., Малый пр., 16-я и 17-я линии, наб. р. Смо-ленки Уральская ул., Железноводская ул., пер. Каховского (обратно: пер. Каховского, пр. КИМа, наб. р. Смоленки, 16-я и 17-я линии, Ма​лый пр.).
№ 42. Ст. Ручьи — ул. Коммуны.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Руставели, Пискаревский пр., Бестужев​ская ул пр. Энергетиков (обратно: пр. Энергетиков, Анников пр., Писка​ревский пр.), шоссе Революции, ул. Коммуны, Рябовское шоссе.
№ 43. Театральная пл.— пл. Растрелли.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Театральная пл., ул. Глинки, пр. Римското-Корсакова Садовая ул., Невский пр., ул. Маяковского, ул. Некрасова, ул Восстания (обратно: ул. Восстания, Басков пер., ул. Маяковского), ул. Салтыкова-Щедрина, пр. Чернышевского, ул. Воинова, пл. Растрелли.
№ 44. Ул. Самойловой — Камская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Салова, Волковский пр., Расстанный пер., (обратно: Расстанный пер., Волковский пр., Мгинская ул., ул. Самой​ловой), Расстанная ул., Лиговский пр., пл. Восстания, Невский пр., Двор​цовый проезд, Дворцовый мост, Университетская наб., Съездовская линия, Средний пр., 2-я линия (обратно: наб. Макарова, 1-я линия). Малый пр., 16-я и 17-я линии. Камская ул.
№ 45. Звенигородская ул. — ЦПКио им. С. М. Кирова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Марата, Невский пр., Дворцовый проезд, Дворцовый мост, Пушкинская пл., мост Строителей, Зоологический пер., пр. Добролюбова (обратно: пр. Добролюбова, мост Строителей), пр. Мак​сима Горького, ул. Олега Кошевого, Рыбацкая ул., Б. Зеленина ул., Е. Крестовский мост, Петроградская ул., Морской пр., ул. Рюхина, наб. Мартынова.
№ 46. Московский вокзал — Белоостровская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Восстания (обратно: ул. Восстания, пер. Ульяны Громовой, Лиговский пр., Невский пр.), ул. Салтыкова-Щедрина, пр. Чернышевского, наб. Робеспьера, наб. Кутузова, Кировский мост (обратно: Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина, Мра​морный пер., Дворцовая наб., наб. Кутузова), Кировский пр., Каменноостровский пр., ул. Академика Крылова, Торжковская ул., Белоостров​ская ул. (обратно: Лисичанская ул., Торжковская ул.).
№ 47. Детская ул. — Финляндский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Детская ул., Наличная ул., Малый пр., наб. Макарова, 1-я линия (обратно: Съездовская линия, Средний пр., 2-я линия, Малый пр.), Университетская наб., Дворцовый мост, Дворцовый проезд. Невский пр., ул. Желябова, Конюшенная пл., наб. канала Гри​боедова, наб. р. Мойки, ул. Пестеля, Литейный пр., Литейный мост, ул. Академика Лебедева, ул. Комсомола, пл. Ленина (обратно: пл. Ленина, Арсенальная наб., Пироговская наб., Лктейный мост).
№ 48. Троицкое поле — Запорожская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Обуховской обороны, ул. Грибакиных, Запорожская ул.
№ 49. Двинская ул. — Финляндский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Двинская ул., наб. Обводного канала, Лер​монтовский пр., пр. Римского-Корсакова, ул. Глинки, ул. Труда (обратно: наб. канала Круштейна), пл. Труда, Мост и наб. Лейтенанта Шмидта, 8-я и 9-я линии, Малый пр., наб. Макарова, Тучков мост. Большой пр. II, С, ул. Льва Толстого, ул. Котовского, ул. Чапаева (обратно: ул. Чапаева, ул. Скороходова, ул. Льва Толстого, Кировский пр., Б. Пушкарская ул., ул. Нестерова, пер. Талалихина, пр. Добролюбова, Тучков мост), ул. Куй​бышева, мост Свободы, Финляндский пр., пр. Карла Маркса, Боткин​ская ул., пл. Ленина.
№ 50. Детская ул. — пл. Победы.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Детская ул., Наличная ул., Малый пр., Гаван​ская ул. (обратно: Гаванская ул., Шкиперский проток, Наличная ул.). Большой пр., 8-я и 9-я линии (обратно: 6-я линия), наб. и мост Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, наб. канала Круштейна (обратно: ул. Труда), ул. Глин​ки, пр. Римского-Корсакова, Садовая ул., пл. Мира, Московский пр., Московское шоссе (обратно: Киевское шоссе).
№ 51. Ул. Грибакиных — Караваевская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Бабушкина (обратно: ул. Бабушкина, ул. Грибакиных), пр. Обуховской обороны. Рыбацкий пр., ул. Юннатов, ул. 3-й Пятилетки (обратно: ул. 3-й Пятилетки, пр. 1-го Мая, Рыбац​кий пр.), Караваевская ул.
№ 52. Ул. Грибакиных — Белградская ул.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Бабушкина (обратно: ул. Бабушкина, ул. Грибакиных), пр. Обуховской обороны, ул. Шелгунова, ул. Седова, пр. Александровской фермы, ул. Димитрова, Софийская ул., прСлавы, Белградская ул.
№ 53. Финляндский вокзал — Гражданский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, Боткинская ул., ул. Академика Лебедева, Лесной пр., 1-й Муринский пр., ул. Карбышева, Политехниче​ская ул., пл. Мужества (обратно: пл. Мужества, ул. Карбышева. 1-й Му​ринский пр.), пр. Непокоренных, Гражданский пр.
№ 54. Корабельная ул. — ул. 3-го Интернационала.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл., пр. Ста​чек, Трамвайный пр., ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов, ул. 3-го Интер​национала.
№ 55. Звездная ул. — Пулково.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Звездная ул., Витебский пр., ул. Орджони​кидзе, пр. Космонавтов, ул. Ленсовета, ул. Типанова — северный проезд (обратно: ул. Типанова — южный проезд), Московский пр., Киевское шоссе.
№ 56. Звездная ул. — ст. Предпортовая.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Звездная ул., Витебский пр., ул. Орджони​кидзе, пр. Космонавтов, ул. Типанова — северный проезд (обратно: ул. Типанова — южный проезд), Московский пр., ул. Галстяна, Кубинская ул., дорога на ст. Предпортовая.
№ 57. Финляндский вокзал — ст. Ручьи.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, Боткинская ул., ул. Академика Лебедева, Лесной пр., 1-й Муринский пр., Политехническая ул., пл. Му​жества, Институтская ул. (обратно: Институтская ул., пл. Мужества, ул. Карбышева), Тихорецкий пр., пр. Науки, ул. Софьи Ковалевской, до​рог, л а Озерки, ул. Руставели.
№ 58. Московский вокзал — Атаманский мост.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: 1-я Советская ул., Орловский пер., 2-я Со​ветская ул., Суворовский пр., Невский пр. (обратно: Невский пр., 1-я Со​ветская ул.). Полтавская ул., Миргородская ул. (обратно: Миргородская ул., Харьковская ул., Невский пр.), Кременчугская ул., ул. Красного электрика, нас Обводного канала.
№ 60. Балтийский вокзал — пр. КИМа.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Балтийский вокзал, наб. Обводного канала, Измайловский пр., пр. Майорова, ул. Плеханова, пер. Антоненко, Исаакиевская пл. (обратно: Исаакиевская пл., пр. Майорова), Адмиралтейский пр., Дв, цовый проезд (обратно: Дворцовый проезд. Невский пр., ул. Гоголя, Исаакиевская пл.), Дворцовый мост. Университетская наб., наб. Лейтенанта Шмидта, 16-я и 17-я линии, Малый пр., 8-я и 9-я линии. Ураль​ский ул., Железноводская ул., пр. КИМа.
№ 61. Ст. метро «Электросила» — Звездная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., ул. Решетникова, ул. Се​вастьянова, Кузнецовская ул. (обратно: Кузнецовская ул., Московский пр.), прЮрия Гагарина, ул. Типанова, пр. Космонавтов, ул. Орджоникидзе, Ви обский пр., Звездная ул.
№ 62. Ст. метро «Московские ворота» — ул. Костюшко.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., Благодатная ул., Ново-Измайловский пр., ул. Галстяна, Кубинская ул., ул. Костюшко.
№ 63. Ст. метро «Купчино» — ул. Костюшко.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Витебский пр., ул. Орджоникидзе, пр. Космонавтов, Бассейная ул., Ново-Измайловский пр., Краснопутиловская ул., Варшавская ул., Авторемонтная ул., ул. Костюшко.
№ 64. Ст. метро «Московские ворота» — ул. Костюшко.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., Благодатная ул., Варшав​ская ул., Корпусной проезд, Благодатная ул., Ново-Измайловский пр., Ь/аснопутиловская ул., Варшавская ул., Авторемонтная ул., ул. Костюшко.
№ 65 (скорый). Ул. Смольного — Школьная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Смольного, пл. Пролетарской диктатуры. Суворовский пр., ул. Салтыкова-Щедрина, Потемкинская ул., ул. Чайков​ского, ул. Фурманова, наб. Кутузова, Кировский мост (обратно: Кировский ноет, Суворовская пл., ул. Халтурина, Мраморный пер., Дворцовая наб., члб. Кутузова), пл. Революции, Кировский пр., Каменноостровский пр., ул. Академика Крылова, ул. Савушкина, Карельский пер. (обратно: Школь​ная ул., наб. Черной речки, ул. Академика Крылова).
№ 66. Двинская ул. — Автовская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Двинская ул., наб. Обводного канала, пр. Газа, Нарвский пр., пр. Стачек (обратно: пр. Газа), пр. Стачек, Краснолутиловская ул., Автовская ул.
№ 67. Ленмясокомбинат — Благодатная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московское шоссе, Московский пр., Кузнецовская ул. (обратно: Благодатная ул.), Варшавская ул., Благодатная ул., Ново-Измайловский пр., Кузнецовская ул., Кубинская ул. (обратно: Ку​бинская ул., Благодатная ул.).
№ 68. Счастливая ул. — Таллинское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Счастливая ул., пр. Народного ополчения, Трамвайный пр., бульвар Новаторов, ул. Подводника Кузьмина, пр. Ве​теранов.
№ 69. Светлановская пл. — Суздальская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Светлановский пр., Тихорецкий пр., пр. Лу​начарского, ул. Демьяна Бедного, Суздальская ул.
№ 70 (скорый). Пл. Островского — Белевское поле.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Островского, Невский пр., пл. Александра Невского, пр. Обуховской обороны, ул. Крупской, ул. Седова.
№ 71. ЦПКиО им. С. М. Кирова — пл. Льва Толстого.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: наб. Мартынова, ул. Рюхина, Морской пр., пр. Динамо, М. Крестовский мост, наб. р. Крестовки, 2-я Березовая аллея, Каменноостровский пр., Кировский пр. (обратно: Левашовский пр., пр. Щорса, Кировский пр.).
№ 71-а. Стадион им. С. М. Кирова — пл. Льва Толстого.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Северная дорога, ул. Рюхина, Морской пр., Ф. Динамо, М. Крестовский мост, наб. р. Крестовки, 2-я Березовая аллея, Каменноостровский пр., Кировский пр. (обратно; Левашовский пр., пр. Щорса, Кировский пр.).
№ 72. Платформа Купчино — Кубинская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Витебский пр., ул. Орджоникидзе, пр. Космо​навтов, Бассейная ул., Ново-Измайловский пр., Краснопутиловская ул., Кубинская ул.

№ 73. пр. Стачек — пр. Героев

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Стачек, пр. Стачек, ул. Васи Алексеева, ул. Зайцева, пр. Стачек, Трамвайный пр., ул. Зины Портновой, пр. Героев, пр. Народного ополчения.
№ 74. Волковсиий пр. — Белградская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Волковский пр., ул. Салова, Белградская ул., Бассейная ул., Будапештская ул., ул. Димитрова, Белградская ул.
№ 75 (скорый). Финляндский вокзал — Поклонная гора.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Финский пер., ул. Академика Лебедева (обратно: ул. Академика Лебедева, Боткинская ул., пл. Ленина), Лесной пр., 1-й Муринский пр., Политехническая ул., пл. Мужества, пр. Тореза (обратно: пр. Тореза, ул. Карбышева), Поклонная гора.
№ 76. Суздальская ул. — пр. Науки.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Суздальская ул., ул. Ушинского, пр. Луна​чарского, Гражданский пр.

№ 77. Гранитная ул. — Народная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гранитная ул., Казанская ул., пр. Шаумяна, Заневский пр., Малоохтинский пр., Правый берег Невы, Народная ул.
№ 78. Финляндский вокзал — Гранитная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Свердловская наб. (обратно: Свердловская наб., Арсенальная наб., пл. Ле​нина), Пискаревский пр., шоссе Революции, Большеохтинский пр., Крас​ногвардейская пл., Комаровский мост, Якорная ул., Новочеркасский пр., Заневский пр., пр. Шаумяна, Казанская ул., Гранитная ул.
№ 79. Корабельная ул. — Счастливая ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл., пр. Ста​чек, Трамвайный пр., бульвар Новаторов, Счастливая ул.
№ 80 (скорый). Московский вокзал — ул. Савушкина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Восстания (обратно: ул. Восстания, пер. Ульяны Громовой, Литовский пр., Невский пр.), ул. Салтыкова-Щедрина, пр. Чернышевского, наб. Робеспьера, наб. Кутузова, Кировский мост (обратно: Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина. Мрамор​ный пер., Дворцовая наб., наб. Кутузова), пл. Революции, Кировский пр., Ушаковский мост, ул. Академика Крылова, ул. Савушкина.
№ 81. Корабельная ул. — Счастливая ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл., пр. Ста​чек, Трамвайный пр., ул. Зины Портновой, ул. Подводника Кузьмина, пр. Народного ополчения, Счастливая ул.
№ 82. Ст. Сосновая Поляна — ул. Чекистов.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Народного ополчения, Бульварная ул., пр. Ветеранов.
№ 83. Ст. Сосновая Поляна — Петергофское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Народного ополчения, ул. Тамбасова, пр. Ветеранов, ул. Партизана Германа, ул. Чекистов.
№ 84. Ст. Сосновая Поляна — Петергофское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Бульварная ул., пр. Ветеранов, Петергофское шоссе (обратно: Петергофское шоссе. Бульварная ул.).
№ 85 (скорый). Касимовская ул. — Уманьский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Касимовская ул., Волковский пр., Расстанный пер., Расстанная ул., Литовский пр., ул. Некрасова, 8-я Советская ул., Суворовский пр., Тульский пер., ул. Бонч-Бруевича, Большеохтинский мост, Комаровский мост, Красногвардейская пл., Большеохтинский пр., шоссе Революции (обратно: шоссе Революции, Среднеохтинский пр., ул. Панфилова), Уманьский пр.
№ 86. Трамвайный пр. — платформа Дачное.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Трамвайный пр., бульвар Новаторов, пр. Ге​роев, ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов, ул. 3-го Интернационала.
№ 87. Ст. Сосновая Поляна — Петергофское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Народного ополчения, ул. Партизана Гер​мана, ул. Чекистов.
№ 88. Трамвайный пр. — ул. Лени Голикова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Трамвайный пр., бульвар Новаторов, ул. Под​водника Кузьмина, пр. Ветеранов.
№ 89. Трамвайный пр. — ул. Лени Голикова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Трамвайный пр., бульвар Новаторов, ул. Под​водника Кузьмина, пр. Народного ополчения.
№ 91. Пл. Калинина — ул. Вавиловых.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Калинина. Кондратьевский пр., пр. Ме​таллистов (обратно: пр. Металлистов, Лабораторная ул.), ул. Замшина, пр. Мечникова. Пискаревский пр., ул. Руставели, пр. Науки, ул. Карпинского, дорога на Озерки.
№ 92. Ст. метро «Петроградская» — Ланская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Шорса, Кировский пр. (обратно: Ки​ровский пр. Левашовский пр.), Каменноостровский пр., Ушаковский мост. ул. Академика Крылова, наб. Черной речки, Ланской мост, пр. им. Н. И. Смирнова. Ланская ул.
№ 93. Светлановский пр. — ст. Ручьи.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Светлановский пр., Тихорецкий пп., пр. Науки, ул. Вавиловых, дорога на Озерки, Гражданский пр., пр. Луначарского, ул. Черкасова, Киришская ул., ул. Руставели.
№ 94. Ст. метро «Петроградская» — ст. Ручьи.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Левашовский пр., Ординарная ул., наб. р. Карповки, Кировский пр. (обратно: Кировский по., Левашовский пр.), Каменноостровский мост, Каменноостровский пр., Ушаковский мост, ул. Ака​демика Крылова, Чернореченский мост. Торжковская ул., Новосибир​ская ул., пр. им. Н. И. Смирнова, пр. Энгельса. Светлановская пл., Свет​лановский по., Тихооецкий пр., пр. Науки, ул. Вавиловых, дорога на Озерки, ул. Руставели.
№ 95 (скорый). Ст. метро «Елизаровская» — пр. Александровской фермы.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Приамурская ул., Ольгинская ул., Механи​ческая ул., ул. Бабушкина, бульвар Красных зорь, ул. Седова.
№ 96. Б. Смоленский пр. — Троицкое поле.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Б. Смоленский пр., Приамурская ул., пр. Ели​зарова ул. Седова, ул. Полярников, ул. Бабушкина (обратно: ул. Бабуш​кина, Ивановская ул., ул. Седова), пр. Обуховской обороны.
№ 97. Троицкое поле — пр. Солидарности.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Обуховской обороны, ул. Бабушкина, пр. Александровской фермы, ул. Седова, ул. Полярников, ул. Бабушкина. Ивановская ул. (обратно: Ивановская ул., ул. Седова), Володарский мост, Народная ул., Дальневосточный пр., ул. Тельмана, пр. Большевиков, ул. Подвойского.
№ 98. Суздальская ул. — ст. метро «Петроградская».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Суздальская ул., Светлановский пр., пр. Лу​начарского, Гражданский пр., пр. Науки, Тихорецкий пр., Светланов​ский пр., пр. Энгельса, пр. им. Н. И. Смирнова, Новосибирская ул., Торжковская ул., Чернореченский мост, ул. Академика Крылова, Уша​ковский мост, Каменноостровский пр., Каменноостровский мост. Киров​ский пр. (обратно: Левашовский пр., Ординарная ул., наб. р. Карповки, Кировский пр.).
№ 99. Ланская ул. — совхоз «Бугры».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Ланская ул., пр. им. Н. И. Смирнова, пр. Эн​гельса, Восточно-Выборгское шоссе, дорога на Бугры.
№ 100 (скорый). Ст. Пискаревка — пл. Репина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Брюсовская ул., Пискаревский пр., пр. Меч​никова, ул. Замшкна. пр. Металлистов, Кондратьевский пр., Арсеналь​ная ул., Арсенальная наб., Пироговская наб., Литейный мост, наб. Куту​зова (обратно: наб. Кутузова, наб. Робеспьера, Литейный мост, Арсеналь​ная наб., пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул.), Дворцовая наб., Суворовская пл., ул. Халтурина, Дворцовая пл., ул. Герцена, ул. Глинки, ул. Декабристов, пр. Маклина, пр. Римского-Корсакова. пл. Репина, наб. р. Фонтанки, наб. канала Грибоедова (обратно: наб. канала Гри​боедова, пр. Римского-Корсакова).
№ 101. Ст. Ручьи — Светлановская пл.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Руставели, ул. Карпинского, пр. Науки, ул. Бутлерова, пр. Непокоренных, пл. Мужества, Светлановская пл.
№ 102. Суздальская ул. — ст. Пискаревка.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Суздальская ул., Светлановский пр., Учи​тельская ул., ул. Ушинского, пр. Луначарского, Гражданский пр., пр. Науки, ул. Бутлерова, пр. Непокоренных, Пискаревский пр., Брю​совская ул.
№ 103. Пл. Калинина — ул. Смольного.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Калинина, Кондратьевский пр. (обратно: Кондратьевский пр., пр. Мечникова, Лабораторная ул.). Бестужевская ул., пр. Энергетиков (обратно: пр. Энергетиков, Анников пр., Пискаревский пр., Бестужевская ул.), ТВ. Пороховская ул., Среднеохтинский пр., Красногвар​дейская пл., Комаровский мост,. Якорная ул., Большеохтинокий мост, ул. Бонч-Бруевича, ул. Пролетарской диктатуры, пл. Пролетарской дик​татуры, пл. Растрелли, ул. Смольного.
№ 104. Финляндский вокзал — шоссе Революции.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Свердловская наб., Пискаревский пр., шоссе Революции, пр. Металлистов, Б. Пороховская ул., пр. Энергетиков, шоссе Революции.
№ 105 (скорый). Заневский пр. — ул. Коммуны.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Заневский пр., Новочеркасский пр., Кеме​ровский мост, Красногвардейская пл., Большеохтинский пр., шоссе Ре​волюции, ул. Коммуны, Рябовское шоссе.
№ 106. Финляндский вокзал — ст. Пискаревка.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Свердловская наб. (обратно: Свердловская наб., Арсенальная наб., пл. Ле​нина), Пискаревский пр., шоссе Революции, пр. Энергетиков, Анников пр., Пискаревский пр., Брюсовская ул. (обратно: Пискаревский пр., Бестужев​ская ул., пр. Энергетиков).
№ 107. Финляндский вокзал — ст. Пискаревка.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Кондратьевский пр., пр. Металлистов, ул. Замшина, пр. Мечникова, Пи​скаревский пр., Брюсовская ул.
№ 108. Корабельная ул. — Волхонское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Комсомольская пл., пр. Ста​чек, Таллинское шоссе, Волхонское шоссе.
№ 109. Балтийский вокзал — Ташкентская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Балтийский вокзал, наб. Обводного канала, Митрофаньевское шоссе.
№ 110 (скорый). Ул. Савушкина — Ольгино.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Приморский пр., Приморское шоссе.
№ 111. Ленмясокомбинат — ст. метро «Кировский завод».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московское шоссе, пл. Победы, Краснопутиловская ул., ул. Маршала Говорова, ул. Новостроек, пр. Стачек, ул. Васи Алексеева (обратно: ул. Васи Алексеева, ул. Маршала Говорова. Красно-путиловская ул.).
№ 112. Лахта (вокзал) — Торфопредприятие.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Вокзальная ул., Коннолахтинский пр., дорога на Каменку, дорога на Торфопредприятие.
№ 114. Счастливая ул. — ст. метро «Елизаровская».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Счастливая ул., бульвар Новаторов, пр. Ге​роев, ул. Галстяна, Мооковский пр., ул. Типанова — южный проезд (обратно: ул. Типанова — северный проезд), ул. Ленсовета, ул. Типанова, пр. Славы, Софийская ул., ул. Цимбалина, ул. Седова, пр. Елизарова, Приамурская ул.
№ 116. Б. Смоленский пр. — Звездная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Б. Смоленский пр., Приамурская ул., пр. Ели​зарова, ул. Седова, ул. Цимбалина, Софийская ул., пр. Славы, Витеб​ский пр., ул. Орджоникидзе, пр. Космонавтов, Звездная ул.
№ 117. ул. Грибакиных— Волковский пр.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Грибакиных, ул. Бабушкина, бульвар Красных зорь, ул. Седова (обратно: ул. Седова, Ивановская ул., ул. Ба​бушкина), пр. Александровской фермы, ул. Димитрова, Софийская ул., ул. Бела Куна, Бухарестская ул., ул. Салова, Волковский пр.
№ 118. Белевское поле — ул. Подвойского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Седова, ул. Полярников, ул. Бабушкина, Ивановская ул. (обратно: Ивановская ул., ул. Седова), Володарский мост, Народная ул., Дальневосточный пр., ул. Тельмана, Искровский пр.
№ 119. Белевское поле— Народная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Седова, Ивановская ул., Володарский мост, Правый берег Невы, Транзитная магистраль.
№ 120 (скорый). Московский вокзал — Уткина заводь.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Орловский пер., 2-я Советская ул., Суворов​ский пр., Невский пр. (обратно Невский пр., 1-я Советская ул.), ул. Алек​сандра Невского, пл. Александра Невского, мост Александра Невского, Малоохтинский пр., Правый берег Невы.
№ 121. Платформа Мурино — Суздальская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Руставели, Суздальская ул., ул. Ушинского, Тимуровская ул., Светлановский пр., Суздальская ул.
№ 122. Софийская ул. — Балканская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Софийская ул.
№ 123. Финляндский вокзал — шоссе Революции.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Свердловская наб., Пискаревский пр., шоссе Революции (обратно: ул. Петра Смородина, шоссе Революции).
№ 124. Ул. Коммуны — Челябинская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Рябовское шоссе, Ржевская ул., Челябин​ская ул.
№ 126. Пл. Калинина — пр. Мечникова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пл. Калинина, Лабораторная ул., Лаборатор​ный пр., пр. Мечникова (обратно: Кондратьевский пр., Бестужевская ул., Лабораторный пр.).
№ 127. Станция метро «Петроградская» — Богатырский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Левашовский пр., Ординарная ул., наб. р. Карповки, Кировский пр. (обратно: Кировский пр., Левашовский пр.). Каменноостровский мост, Каменноостровский пр., Ушаковский мост, ул Академика Крылова, наб. Черной речки (четная сторона), Ланской мост, наб. Черной речки (нечетная сторона), Коломяжский пр. (обратно: Коломяжский пр. и мост, наб. Черной речки — четная сторона, ул. Акаде​мика Крылова), Богатырский пр.
№ 128. Ст. метро «Петроградская» —Детская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Щорса, Кировский пр., Б. Пушкарская ул., ул. Нестерова, пер. Талалихина, пр. Добролюбова, Тучков мост (обратно: Тучков мост, Большой пр. П. С., ул. Ленина, пр. Щорса) 1-я и Съездов​ская линии, Средний пр., 8-я и 9-я линии, Большой прВ. О., Налич​ная ул., Детская ул.
№ 130 (скорый). Ст. метро «Дачное» — Таллинское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: бульвар Новаторов, пр. Героев, ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов. Таллиское шоссе.
№ 131 (скорый). Ст. Пнскаревка — Лапинский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Брюсовская ул., Пискаревский пр. Бесту​жевская ул., пр. Энергетиков (обратно: пр. Энергетиков, Анников пр., Пискаревский пр.), шоссе Революции, Уманьский пр., Анисимовская до​рога, Лапинский пр.
№ 132. Гранитная ул. — дача Долгорукова.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Грангчая ул., Казанская ул., пр. Шаумяна, Таллинская ул., Новочеркасский пр., дорога на дачу Долгорукова (обратно-дорога на дачу Долгорукова, Новчеркасский пр., Гранитная ул.).
№ 133. Ст. метро «Площадь Александра Невского» — ст. метро «Елизаровская».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Чернорецкий пер, пл. Александра Невского, ул. Александро-Невская, Херсонская ул., Синопская наб., пр. Обуховской обороны, ул. Профессора Качалова, Глухоозерское шоссе, Новая дорога (обратно: Новая дорога, Фаянсовая ул., ул. Профессора Качалова, прОбу​ховской обороны, пл. Александра Невского, Чернорецкий пер.), ул Седова, пр. Елизарова, Приамурская ул.
№ 135 (скорый). Ст. метро «Дачное» — ул. Стойкости.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: бульвар Новаторов, пр. Героев, пр. Народного ополчения, ул. Генерала Симоняка, ул. Стойкости.
№ 140-Э. Ст. метро «Ломоносовская» — пр. Солидарности.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Бабушкина, Ивановская ул., (обратно: ул. Седова), пр. Солидарности
№ 145 (скорый). Ст. Сосновая Поляна — Кингисеппское шоссе.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Народного ополчения, ул. Тамбасова, пр. Ветеранов, Таллинское шоссе, Кингисеппское шоссе. 
№ 155-Э. Станция метро «Площадь Александра Невского» — пр. Солидарности.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Чернорецкий пер., пл. Александра Невского, мост Александра Невского, Заневский пр., Новочеркасский пр., Дальне​восточный пр., ул. Дыбенко, Искровский пр., ул. Подвойского.
№ 156 (школьный). Площадь Победы — станция Предпортовая.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Костюшко, Авторемонтная ул., пл. Победы, Московский пр., ул. Галстяна, Курская ул., дорога на станцию Пред​портовая.

Т Р А М В А И

№ 1. Барочная ул. — Корабельная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Б. Зеленина ул., Чкаловский пр., Пионерская ул., пр. Щорса, Ждановская наб., Тучков мост, 1-я и Съездовская линии, Средний пр., 8-я и 9-я линии, наб. Лейтенанта Шмидта, мост Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, ул. Труда, ул. Глинки, пр. Римского-Корсакова, пл. Коммунаров, Садовая ул., Лермонтовский пр., наб. Обвод​ного канала, Лифляндская ул., ул Калинина, ул. Зои Космодемьянской, ул. Трефолева, ул. Маршала Говорова, ул. Новостроек, Кронштадтская ул., Корабельная ул.

№ 2. Ул. Савушкнна — Варшавский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Савушкина, Торжковская ул., Сердобольская ул., пр. Карла Маркса, Гренадерский мост. ул. Ча​паева, ул., Скороходова, ул, Котовского, ул. Чапаева, ул. Куйбышева,
пл. Революции, Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина. Марсово поле, Садовая ул., пр. Майорова, Измайловский пр., наб. Обводного канала.
№ 3. Кинотеатр «Юность» — Варшавский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Савушкина, ул. Академика Крылова, Уша​ковский мост, Каменноостровскийпр., Камекноостровский мост, Песоч​ная наб., Вяземский пер., наб. р. Карповки, Чкаловский пр., ул. Ленина, Кронверкская ул., пр. Максима Горького, пл. Революции, Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина, Марсово поле, Садовая ул., пр. Майорова, Измайловский пр., наб. Обводного канала.
№ 4. Корабельная ул. — Бульварная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Корабельная ул., Кронштадтская ул., пр, Ста​чек, Петергофское шоссе.
№ 5. Малый пр. — Дегтярный пер.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Малый пр., Гаванская ул., Средний пр., 1-я и Съездовская линии, Университская наб., мост Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, ул. Глинки, пр. Римского-Корсакова, пл. Коммунаров, Садо​вая ул., Инженерная ул., пл. Белинского, ул. Белинского, Литейный пр., ул. Некрасова, Греческий пр., 9-я Советская ул., ул. Моисеенко, Новго​родская ул. (обратно: Дегтярный пер.).
№ 6. Наб. р. Смоленки — пл. Калинина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: 16-я и 17 пинии, Малый пр., 8-я и 9-я линии (обратно: от угла 8-й и 9-й линий и Малого пр., Уральская ул., Железиоводская ул., пр. КИМа), Средний пр., 1-я и Съездовская линии, Тучков мост, пр. Добролюбова, пр. Максима Горького, ул. Куйбышева, мост Свободы, Финляндский пр., пр. Карла Маркса, Боткинская ул., пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Кондратьевский пр.
№ 7. Больница им. Мечникова — ст. Нева.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Пискаревский пр., Среднеохтинский пр., Красногвардейская пл., Комаровский мост, Новочеркасский пр., Заневский пр., мост Александра Невского, пр. Обуховской обороны, пер. Матюшенко, ул. Бабушкина, Володарский мост, Народная ул., Дальне​восточный пр.
№ 8. Пр. Обуховской обороны — ул. Подвойского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Обуховской обороны, пер. Матюшенко, ул. Бабушкина, мост Володарского, Народная ул., Дальневосточный пр. ул. Дыбенко, пр. Солидарности.
№ 9. Ст. Ручьи — Порт.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Науки, Тихорецкий пр., Политехниче​ская ул., 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Ли​тейный мост, Литейный пр., Владимирский пр., Колокольная ул., ул. Марата, Звенигородская ул., Загородный пр., Московский пр., 1-я Красно​армейская ул., пр. Москвиной, Лермонтовский пр., пр. Огородникова, Гапсальская ул., наб. Межевого канала, Двинская ул.
№10. Ржевка — Мгинская ул.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Рябовское шоссе, 5-я Жерновская ул., Ириновский пр., ул. Панфилова, Среднеохтенский пр., Красногвардейская пл., Комаровский мост, Якорная ул., Большеохтинский мост, Новгородская ул., пр. Бакунина, 2-я Советская ул., Лиговский пр., Расстанная ул., Расстанный пер., наб. р. Волковки, Мгинская ул.
№ 11. Наб. р. Смоленки — Стремянная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: 16-я и 17-я линии, Малый пр., 8-я и 9-я линии, наб. Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, ул., Труда, ул. Глинки, пр. Римского-Корсакова, пл.Коммунаров, Садовая ул., пр. Майорова, Измайловский пр., 1-я Красноармейская ул., Московский пр., Загородный пр., Звенигородская ул., ул. Марата (обратно: Дмитровский пер.).
№ 12. ЦПКиО им. С. М. ирова — Ржевка.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Константиновский пр., Петроградская ул., Б. Крестовский мост, Б. Зеленина ул., ул. Олега Кошевого, пр. Максима Горького, пл. Революции, Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина, Марсово поле, Садовая ул., Инженерная ул., пл. Белин​ского, ул. Белинского, Литейный пр., ул. Некрасова, Греческий пр., 9-я Советская ул., ул. Моисеенко, Новгородская ул., Большеохтинский мост, Якорная ул., Комаровский мост, Красногвардейская пл., Средне​охтинский пр., ул. Панфилова, Ириновснй пр., 5-я Жерновская ул., Ря​бовское шоссе.
№ 13. Гранитная ул. - пл. Стачек.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Новочеркасский пр., Заневский пр., мост Александра Невского. Херсонская ул., пр. Бакунина, 2-я Советская ул., Лиговский пр., ул. Жуковского, Литейнтй пр., ул. Белинского, пл. Бе​линского, Инженерная ул., Садовая ул., Старо-Калинкин мост, пр. Газа.
№ 14. Больница им. Мечникова — Порт.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Пискаревскй пр., ул. Жукова, Кондратьев​ский пр., Арсенальная ул., ул. Комсомола, ул. Академика Лебедева, Ли​тейный мост, Литейный пр., ул. Белинкого, пл. Белинского, Инженер​ная ул., Садовая ул., Старо-Калинкин мост, пр. Газа, пр. Огородникова, Гапсальская ул., наб. Межевого канала, Двинская ул.
№ 15. Детская ул. - пр. Славы.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Косая линия, 22-я и 23-я линии, наб. Лейте​нанта Шмидта, мост Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, ул. Труда, ул. Глинки, пр. Римского-Корсакова, пл. Коммунаров, Садовая ул., пр. Майорова, Измайловский пр., наб. Обводного канала, Московский пр., Благодат​ная ул., ул. Салова, Бухарестская ул.
№ 16. Гранитная ул. — Лнмясокомбинат.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Новочеркасский пр., Якорная ул., Больше​охтинский мост. Новгородская ул., ул. Моисеенко, 9-я Советская ул., Греческий пр., 5-я Советская ул., Лиговский пр., наб. Обводного канала, Московский пр., Авиационная ул., ул. Ленсовета.
№ 17. ЦПКиО им. С. М. Кирова — пр. Обуховской обороны.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Константиновский пр., Петроградская ул., Б. Крестовский мост, Б. Зеленина ул., Чкаловский пр., наб. р. Карповки, Петропавловская ул., ул. Льва Толстого, ул. Скороходова, ул. Чапаева, Гренадерский мост, ул. Братства, пр. Карла Маркса, ул. Смолячкова, Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Литейный мост, Литейный пр., ул. Салтыкова-Щедрина, ул. Восстания, ул. Жуковского, Лиговский пр., 2-я Советская ул., пр. Бакунина, Херсонскя ул., пл. Александра Невского, пр. Обуховской обороны.
№ 18. Тихорецкий пр. - Детская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Политехническая ул., пр. Шверника, пр. Эн​гельса, пр. Карла Маркса, ул. Братства, Гренадерский мост, ул. Чапаева, ул. Скороходова, ул. Льва Толстого, Петропавловская ул., наб. р. Кар​повки, Чкаловский пр., Пионерская ул., пр. Щорса, Ждановская наб., Тучков мост, 1-я и Съездовская линии, Средний пр., 22-я и 23-я линии, Косая линия.
№ 19. Пл. Стачек — пл. Калинина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Газа, наб. Обводного канала. Лигов​ский пр., ул. Жуковского, ул. Восстания, ул. Салтыкова-Щедрина. Литей​ный пр., Литейный мост, ул. Академика Лебедева, ул. Комсомола. Арсе​нальная ул., Кондратьевский пр.
№ 20. Выборгское шоссе (Парголово) — Стремянная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Выборгское шоссе, пр. Энгельса, пр. Карла Маркса, 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Ли​тейный мост, Литейный пр., Владимирский пр., Колокольная ул., ул. Ма​рата (обратно: Дмитровский пер.).
№ 21. Озерки — пл Репина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Выборгское шоссе, пр. Энгельса, пр. Карла Маркса, Сердобольская ул., Торжковская ул., ул. Академика Крылова, Ушаковский мост, Каменнорстровский пр. Каменноостровский мост. Пе​сочная наб., Вяземский пер., наб. р. Карповки, Чкаловский пр., Пионерская ул., пр. Щорса, Ждановская наб., пр. Добролюбова, Мытнинская наб., мост Строителей, Пушкинская пл., Дворцоый мост, Дворцовая пл., Адми​ралтейский пр., Исаакиевская пл., бульвар Профсоюзов, пл. Труда, ул. Труда, ул. Глинки, Театральная пл., ул. Декабристов, пр. Маклина, пр. Римского-Корсакова.
№ 22. Больница им. Мечникова — Тихорецкий пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Пискаревский пр., ул. Руставели, пр. Просве​щения, пр. Культуры, Тихорецкий пр.
№ 23. Озерки — ул. Подвойского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Выборгское шоссе, пр. Энгельса, пр. Карла Маркса, 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Бот​кинская ул., пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Кондратьев​ский пр., ул. Жукова, Пискаревский пр., Среднеохтинский пр., Красно​гвардейская пл., Комаровский мост, Новочеркасский пр., Дальневосточ​ный пр., ул. Дыбенко, пр. Солидарности.
№ 24. Стремянная ул. — ст. Нева.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Дмитровский пер., Колокольная ул., ул. Ма​рата, Кузнечный пер. (обратно: Свечной пер.), Лиговский пр., 2-я Со​ветская ул., пр. Бакунина, Херсонская ул., пл. Александра Невского, Заневский пр., Новочеркасский пр., Дальневосточный пр.
№ 25. ЦПКиО им. С. М. Кирова — Мгинская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Константиновский пр., Петроградская ул., ул. Олега Кошевого, пр. Максима Горького, ул. Куйбышева, мост Свободы, Финляндский пр., пр. Карла Маркса, Боткинская ул., ул. Академика Ле​бедева, Литейный мост, Литейный пр., ул. Салтыкова-Щедрина, ул. Восста​ния, ул. Жуковского, Лиговский пр., Расстанная ул., Расстанный пер., наб. р. Волковки, Мгинская ул.
№ 26. Малый пр. — Озерки.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Малый пр., Гаванская ул., Средний пр., 22-я и 23-я линии, наб. Лейтенанта Шмидта, мост Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, бульвар Профсоюзов, Исаакиевская пл., Адмиралтейский пр., Дворцовая пл., Дворцовый мост, Пушкинская пл., мост Строителей. Мытнинская наб., пр. Добролюбова, пр. Максима Горького, ул. Куйбышева, ул. Чапаева, Гренадерский мост, ул. Братства, пр. Карла Маркса, пр. Эн​гельса, Выборгское шоссе.
№ 27. 10-я Красноармейская ул. — Каляевская ул. (пос. Рыбацкое).

        П у т ь   с л е д о в а н и я: 10-я Красноармейская ул., Лермонтовский пр. (обратно: Измайловский пр.), пр. Москвиной, 1-я Красноармейская ул., Московский пр., Загородный пр., Звенигородская ул., ул. Марата. Свеч​ной пер. (обратно: Кузнечный пер.), Лиговский пр., 2-я Советская ул., пр. Бакунина, Херсонская ул., пл. Александра Невского, пр. Обуховской обороны, ул. Грибакиных, ул. Бабушкина, Каляевская ул.
№ 28. Больница им. Мечникова — пл. Репина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Пискаревский пр., Среднеохтинский пр., Красногвардейская пл., Комаровский мост, Якорная ул., Большеохтинский мост, Новгородская ул., ул. Моисеенко. 9-я Совететская ул., Греческий пр., ул. Некрасова, Литейный пр. Владимирский пр., Колокольная ул., ул. Ма​рата, Звенигородская ул., Загородный пр., Московский пр., 1-я Красноармейская ул., пр. Москвиной, Лермонтовский пр., Садовая ул.
№ 29. Пл. Репина — Ленмясокомбинат.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Садовая ул., Лермонтовский пр., наб. Обвод​ного канала, Московский пр., Авиационная ул., ул. Ленсовета.
№ 30. Ржевка — Новоладожская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Рябовское шоссе, 5-я Жерновская ул., Ириновский пр., ул. Панфилова. Среднеохтинский пр., Пискаревский пр., ул. Жукова, Кондратьевский пр., Арсенальная ул., ул. Комсомола, пл. Ле​нина, Боткинская ул., пр. Карла Маркса, Финляндский пр., мост Свободы, ул. Куйбышева, ул. Котовского, ул. Льва Толстого, Петропавловская ул., наб. р. Карповки, Чкаловский пр., Б. Разночинная ул., Корпусная ул., Пионерская ул.
№ 31. Кинотеатр «Юность» — Корабельная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Савушкина, ул. Академика Крылова. Ушаковокий мост, Каменноостровский пр., Каменноостровский мост. Песоч​ная наб., Вяземский пер., наб. р. Карповки, Чкаловский пр., ул. Ленина, Кронверкская ул., пр. Максима Горького, пр. Добролюбова, Мытнинская наб., мост Строителей, Пушкинская пл., Дворцовый мост. Дворцо​вая пл., Адмиралтейский пр., Исаакиевская пл., бульвар Профсоюзов, пл. Труда, ул. Труда, ул. Глинки. Театральная пл., ул. Декабристов, пр. Маклина, пр. Римского-Корсакова, пр. Газа, наб. Обводного канала, Лифляндская ул., ул. Калинина, ул. Трефолева, ул. Маршала Говорова, ул. Новостроек, Кронштадтская ул., Корабельная ул.
№ 32 (продлен). Ст. Ручьи —- Гранитная ул.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Науки, Тихорецкий пр., Политехниче​ская ул., 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Ли​тейный мост, Литейный пр., ул. Некрасова, Греческий пр., ул. Моисеенко, Новгородская ул., Большеохтинский мост, Новочеркасский пр.
№ 33. Приморский парк Победы — пл. Стачек.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Крестовский пр., Спортивная ул., Лазарев​ский мост, Пионерская ул., пр. Щорса, Ждановская наб., Тучков мост, 1-я и Съездовская линии, Средний пр., 8-я и 9-я линии, наб. Лейтенанта Шмидта, мост Лейтенанта Шмидта, пл. Труда, ул. Труда, ул. Глинки, Театральная пл., ул. Декабристов, пр. Маклина, пр. Римского-Корсакова, Старо-Калинкин мост, пр. Газа.
№ 34. Приморский парк Победы — пл. Стачек.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Крестовский мост, Спортивная ул., Лазарев​ский мост, Пионерская ул. (обратно: Б. Разночинная ул., Корпусная ул.), Чкаловский пр., Б. Зеленина ул., Рыбацкая ул., ул. Олега Кошевого, пр. Максима Горького, пл. Революции, Кировский мост, Суворовская пл., ул. Халтурина, Марсово поле, Садовая ул., Инженерная ул., пл. Белинского, ул. Белинского, Литейный пр., Владимирский пр., Колокольная ул., ул. Ма​рата, Звенигородская ул., Загородный пр., Московский пр., 1-я Красно​армейская ул., Измайловский пр., наб. Обводного канала, пр. Газа.
№ 35. Турухтанные острова — пр. Юрия Гагарина.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: дорога на Турухтанные острова. Кронштадт​ская ул., ул. Новостроек, ул. Маршала Говорова, ул. Трефолева. ул. Ка​линина. Лифляндская ул., наб. Обводного канала, Московский пр., Авиа​ционная ул.
№ 36. Пл. Тургенева — Стрельна.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Садовая ул., Старо-Калинкин мост, пр. Газа наб. Обводного канала, Лифляндская ул., ул. Калинина, ул. Трефолева, ул. Маршала Говорова, ул. Новостроек, Кронштадтская ул., пр. Стачек, Петергофское шоссе.
№ 37. Ул. Савушкина — Детская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Савушкина, ул. Академика Крылова Ушаковский мост, Каменноостровский пр., Каменноостровский мост. Песоч​ная наб., Вяземский пер., наб. р. Карповки, Чкаловский пр., Пионер​ская ул., пр. Щорса, Ждановская наб., Тучков мост, 1-я и Съездовская
линии, Университетская наб., наб. Лейтенанта Шмидта, 22-я и 23-я линии, Косая линия.
№ 38. Пл. Ленина — ул. Грибакиных.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Академика Лебедева, Боткинская ул (обратно: Финский пер.), пл. Ленина, ул. Комсомола, Арсенальная ул, Кондратьевский пр., ул. Жукова, Пискаревский пр., Среднеохтинский пр., Красногвардейская пл., Комаровский мост. Якорная ул., Большеохтинский мост, Новгородская ул., Исполкомская ул., Херсонская ул., пл. Александра Невского, пр. Обуховской обороны.
№ 39. Ул. Грибакиных — ул. Подвойского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Грибакиных, пр. Обуховской обороы, пер. Матюшенко, ул. Бабушкина, Ивановская ул., Володарский мост Народная ул., Дальневосточный пр., ул. Дыбенко, пр. Солидарности.
№ 40. Ст. Ручьи — Малый пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Науки, Тихорецкий пр., Политехническая ул., пр. Шверника, пр. Энгельса, пр. Карла Маркса, Сердобольская ул., Торжкавская ул., ул. Академика Крылова, Ушаковский мост, Каменноостровский пр., Каменноостровский мост, Песочная наб., Вяземский пер., наб. р. Карповки, Чкаловский пр., Пионерская ул., пр. Щорса, Ждановская наб., Тучков мост, 1-я и Съездовская линии, Средний пр., Гаванская ул., Малый пр.
№ 41. Порт — Бульварная ул. (Сосновая Поляна).

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Двинская ул., наб. Обводного канала, Лифляндская ул., ул. Калинина, ул. Трефолева, ул. Новостроек, кронштадская ул., Петергофское шоссе.

№ 42. Малый пр. — Порт.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Малый пр., Гаванская ул., Средний 8-я и 9-я линии, наб. Лейтенанта Шмидта, мост Лейтенанта Шмг пл. Труда, ул. Труда, ул. Глинки, Театральная пл., ул. Декабристов, пр. Маклина, пр. Римского-Корсакова, Старо-Калинкин мост, пр. Газа, пр. Огородникова, Гапсальская ул., наб. Межевого канала, Двинская ул.
№ 43. Варшавский вокзал — платформа Витебская (ст. метро «Купчино»)
        П у т ь   с л е д о в а н и я: наб. Обводного канала, Московский пр., Благодатная ул., ул. Салова, Бухарестская ул., ул. Димитрова, Купчинская ул.
№ 44. Мгинская ул. — река Оккервиль.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Мгинская ул., наб. р. Волковки, Расстанный пер., Расстанная ул., Лиговский пр., 2-я Советская ул., пр. Бакунина, Херсонская ул., пл. Александра Невского, пр. Обуховской обороны, пер. Матюшенко, ул. Бабушкина, Ивановская ул., Володарский м Народная ул., Дальневосточный пр., ул. Дыбенко.
№ 45. Пр. Юрия Гагарина — пр. Славы.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Авиационная ул., Московский пр., Благодат​ная ул., ул. Салова, Бухарестская ул.
№ 46. Тихорецкий пр. — Перекупной пер.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Тихорецкий пр., пр. Науки, ул. Руставели, Пискаревский пр., Среднеохтинский пр., Красногвардейская пл., Новочеркасский пр., мост Александра Невского, пл. Александра Невского, Херсонская ул., Исполкомская ул., пр. Бакунина, Перекупной пер.
№ 47. Пл. Ленина — Суздальская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Финский пер., пл„ Ленина, Боткинска, ул. Академика Лебедева, Лесной пр., 1-й Муринский пр., Политехническая ул., Тихорецкий пр., пр. Культуры, пр. Просвещения, Светлановский пр.
№ 48. Перекупной пер. — Каляевская ул. (пос. Рыбацкое).

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Бакунина, Херсонская ул., мост Александра Невского, Заневский пр., Новочеркасский пр., Дальневосточный г р., Народная ул., Володарский мост, Ивановская ул., ул. Бабушкина, пер Матюшенко, пр. Обуховской обороны, ул. Грибакиных, ул. Бабушкина, Троицкое поле, Каляевская ул.
№ 49. Кузнечный пер. — ул. Подвойского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Кузнечный пер. (обратно: Свечной пер) Ли​говский пр., 2-я Советская ул., пр. Бакунина, Херсонская ул., пл. Александра Невского, мост Александра Невского, Заневский пр., Новочеркасский пр., Дальневосточный пр., ул. Дыбенко, пр. Солидарности.
№ 50. Порт — ст. Броневая.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Двинская ул., наб. Обводного канала. Московский пр., Благодатная ул.
№ 51. Конюшенная пл. — Суздальская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Марсово поле, ул. Халтурина, Суворовская пл., Кировский мост, пл. Революции, ул. Куйбышева, ул. Чапаева, мост Свободы, Финляндский пр., пр. Карла Маркса, Боткинская ул., пл. Ленина ул. Комсомола, Арсенальная ул., Кондратьевский пр., ул. Жукова, Пискаревский пр., ул. Руставели, пр. Просвещения, Светлановский пр.
№ 52. Оборонная ул. — ст. Сосновая Поляна.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Зои Космодемьянской, ул. Трефолева, ул. Маршала Говорова, ул. Новостроек, Кронштадтская ул., пр. Стачек, Таллинское шоссе, пр. Ветеранов, ул. Летчика Пилютова, пр. Народного ополчения, Бульварная ул., ул. Ветеранов.
№ 53. Конюшенная пл. — Суздальская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Марсово поле, ул. Халтурина, Суворовская пл., Кировский мост, пл. Революции, ул. Куйбышева. ул. Чапаева, Гренадерский мост, ул. Братства, пр. Карла Маркса, 1-й Муринский пр., Политехническая ул., Тихорецкий пр., пр. Культуры, пр. Просвещения, Светлановский пр. 
Т Р О Л Л Е Й Б У С Ы
№ 1. Заневский пр. — пр. Щорса.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Заневский пр., мост Александра Невский пр., Дворцовая пл., Дворцовый мост, Пушкинская пл., мост Строителей, Зоологический пер. (обратно: Мытнинская наб.), пр. Добролюбова, Большой пр., Ординарная ул., пр. Щорса (обратно: Кировский пр., Б. Пушкарская ул., пер. Нестерова, пер. Талалихина).
№ 2. Звездная ул. — Адмиралтейский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Звездная ул., пр. Космонавтов, ул. Типанова, Московский пр., Загородный пр., ул Дзержинского, Адмиралтейский пр. (обратно: Невский пр., ул. Гоголя).

№ 3. Казанский собор — ул. Тухачевского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Казанская пл., ул. Плеханова, пер. Гривцова, пл. Мира, Московский пр., Загородный пр., Владимирская пл., Влади​мирский пр., Литейный пр., Литейный мост, ул. Комсомола, Арсенальная ул., Кондратьевский пр., пр. Металлистов.
№ 4. Автовская ул. — Советский пер.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Автовская ул., Краснопутиловская ул., Комсомольская площадь, пр. Стачек, пр. Газа (обратно: Нарвский пр.) пр. Огородникова Лермонтовский пр., пр. Москвиной, 1-я Красноармейская ул., ул. Егорова, 2-я Красноармейская ул., Советский пер.
№ 5. Смольный — пл. Труда.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Ярославская ул., Тульский пер., Суворов​ский пр., Невский пр., ул. Гоголя, Исаакиевская пл., бульвар Профсоюзов (обратно: ул. Якубовича, Конногвардейский пер.).
№ 6. Ст. метро «Петроградская» — Суздальская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Ординарная ул., Большой пр. (обратно: Б. Пушкарская ул.), Кировский пр., Каменноостровский мост, Каменно-островский пр., Ушаковский мост, ул. Академика Крылова, Торжков-ская ул., Новосибирская ул., пр. им. Н. И. Смирнова, Новосибирская ул., пл. Мужества, пр. Непокоренных, Гражданский пр.

№ 7. Таллинская ул. — Петровская пл.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Таллинская ул., ул. Стахановцев, Новочеркасский пр., Большеохтинский мост, Тульский пер., Суворовский пр., Невский пр., Дворцовая пл., Дворцовый мост, Пушкинская пл., мост Сво​боды, Зоологический пер. (обратно: Мытнинская наб.), пр. Добролюбова, Ждановская наб., Ждановская ул., Ремесленная ул., Петровский пр., Петровская пл.
№ 8. Ул. Зенитчиков — Арсенальная ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Зенитчиков, Краснопутиловская ул., Ком​сомольская пл., пр. Стачек, пр. Газа (обратно: Нарвский пр., пр. Газа), пр. Огородникова, Лермонтовский пр., пр. Москвиной, 1-я Красноармей​ская ул., Московский пр., Загородный пр., Владимирская пл., Влади​мирский пр., Литейный пр., Литейный мост, ул. Академика Лебедева, ул. Комсомола, Арсенальная ул.
№ 9. ЦПКиО им. С. М. Кирова — Витебский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Морской пр., Петроградская ул., Б. Крестов​ский мост, Б. Зеленина ул., Лодейнопольская ул. (обратно: Левашовский пр.), Левашовский пр., Бармалеева ул. (обратно: Ординарная ул.), Б. Пушкарская ул., пер. Нестерова, пер. Талалихина (обратно: Боль​шой пр.), пр. Добролюбова, Мытнинская наб. (обратно: Зоологический пер.), мост Строителей, Пушкинская пл., Дворцовый мост, Дворцовая пл., Нев​ский пр., ул. Гоголя (обратно: ул. Дзержинского, Адмиралтейский пр.), ул. Дзержинского, Загородный пр.
№ 10. Детская ул. — Новгородская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Нахимова, Наличная ул., Большой пр., 1-я и Съездовская линии, Университетская наб., Дворцовый мост. Двор​цовая пл., Невский пр., пр. Бакунина, Мытнинская ул., 8-я Советская ул.
№ 11. Таллинская ул. — Балтийский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Таллинская ул., ул. Стахановцев. Занев​ский пр., Новочеркасский пр., Большеохтинский мост, Тульский пер., Суворовский пр., ул. Салтыкова-Щедрина, Литейный пр., Владимирский пр., Владимирская пл., Загородный пр., Московский пр., 1-я Красноармей​ская ул., пр. Москвиной, Лермонтовский пр.
№ 12. Пл. Морской славы (Гавань) — Финляндский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Большой пр., 1-я и Съездовская линии. Тучков мост, Большой пр. П. С, Бармалеева ул. (обратно: Б. Пушкарская ул., пер. Нестерова, пр. Добролюбова), Кронверкская ул., ул. Скороходова, ул. Чапаева, Гренадерский мост, ул. Братства, пр. Карла Маркса, Бот​кинская ул.
№ 13. Финляндский вокзал — дорога на Озерки.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Боткинская ул., Лесной пр., 1-й Муринский пр., Политехническая ул. (обратно: ул. Карбышева), пл. Мужества, пр. Непокоренных, Гражданский пр.
№ 14. Бульвар Красных зорь — пл. Труда.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: бульвар Красных зорь (обратно: Иванов​ская ул., ул. Бабушкина), ул. Седова, ул. Бехтерева, Хрустальная ул., ул. Профессора Качалова, пр. Обуховской обороны, ул. Александро-Нев-ская (обратно: пл. Александра Невского), Невский пр., ул. Гоголя, Исаакиевская пл., бульвар Профсоюзов (обратно: ул. Якубовича, Конногвардейский пер.).
№ 15. Сызранская ул. — Смольный.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Решетникова, Московский пр., Загород​ный пр., Владимирская пл., Владимирский пр., Литейный пр., ул. Чай​ковского, Потемкинская ул., ул. Салтыкова-Щедрина, Суворовский пр., Ярославская ул.

№ 16. Ул. Чернова — ул. Тухачевского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Бабушкина, ул. Полярников, ул. Седова, ул. Бехтерева, Хрустальная ул., ул. Профессора Качалова, пр. Обуховской обороны, ул. Александро-Невская (обратно: пл. Александра Невского), Невский пр., Суворовский пр., Тульский пер., ул. Бонч-Бруевича. Боль-шеохтинский мост, Якорная ул., Красногвардейская пл., Якорная ул., пр. Металлистов.
№ 17. Казанская пл. — ул. Костюшко.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Плеханова, пер. Гривцова, пл. Мира, Московский пр., Благодатная ул., Ново-Измайловский пр., Краснопутилов екая ул., Варшавская ул.
№ 18. Ул. Тухачевского — Съезжинская ул.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Металлистов, Кондратьевский пр., Арсе​нальная ул., ул. Комсомола, пл. Ленина, Боткинская ул., пр. Карла Маркса, ул. Братства, Гренадерский мост, ул. Чапаева, ул. Скороходова. Крон​веркская ул., Б. Пушкарская ул. (обратно: Большой пр., ул. Бармалеева), Съезжинская ул.
№ 19. Пискаревский пр. — Владимирская пл.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Металлистов, Кондратьевский пр., ул. Ком​сомола, пл. Ленина, Литейный мост, Литейный пр., Владимирский пр., Владимирская пл.
№ 20. Авангардная ул. — Нарвский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Ветеранов, ул. Зины Портновой. Трам​вайный пр., пр. Стачек, пл. Стачек, пр. Газа (обратно: Нарвский пр.).
№ 21. Арсенальная ул. — ул. Верности.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Арсенальная ул., ул. Комсомола, ул. Акаде​мика Лебедева, Лесной пр., 1-й Муринский пр., Политехническая ул. (обратно: ул. Карбышева), пл. Мужества, пр. Непокоренных, Граждан​ский пр.
№ 22. Заневский пр. — Адмиралтейский пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Заневский пр., мост Александра Невского, Невский пр., ул. Гоголя, ул. Дзержинского, Адмиралтейский пр.
№ 23. Дорога на Озерки — Владимирская пл.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гражданский пр., пр. Непокоренных, пл. Мужества, ул. Карбышева (обратно: Политехническая ул.), 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Литейный мост, Литейный пр., Владимирский пр., Владимирская пл.
№ 24. Звездная ул. — Советский пер.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Звездная ул., пр. Космонавтов, Бассейная ул., пр. Юрия Гагарина, Кузнецовская ул., Московский пр., наб. Обводного канала, Измайловский пр., 1-я Красноармейская ул., ул. Егорова, 2-я Крас​ноармейская ул., Советский пер.
№ 25. Пр. Энгельса — Смольный пр.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Светлановский пр., Ольгинская ул., ул. Кур​чатова, Политехническая ул., пл. Мужества, ул. Карбышева (обратно: Политехническая ул.), 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Литейный мост, Литейный пр., ул. Чайковского, Потемкин​ская ул., ул. Салтыкова-Щедрина, Суворовский пр., Ярославская ул.
№ 26. Софийская ул. — Московские ворота.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Софийская ул., пр. Славы, пр. Космонавтов, Бассейная ул., пр. Юрия Гагарина, Кузнецовская ул., Московский пр.
№ 27. Софийская ул. — Комсомольская пл.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Софийская ул., пр. Славы, ул. Типанова, ул. Галстяна, Краснопутиловская ул., Комсомольская пл.
№ 28. Ст. метро «Ломоносовская» — пр. Солидарности.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Бабушкина, Ивановская ул. (обратно: Ивановская ул., ул. Седова, ул. Полярников), Володарский мост. Народ​ная ул., пр. Большевиков, ул. Подвойского, пр. Солидарности.
№ 29. Софийская ул. — ул. Солдата Корзуна.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Софийская ул., пр. Славы, ул. Типанова, ул. Галстяна, Краснопутиловская ул., пр. Героев, ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов.
№ 30. Суздальская ул. — Финляндский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гражданский пр., пр. Непокоренных, пл. Му​жества, ул. Карбышева (обратно: Политехническая ул.), 1-й Муринский пр., Лесной пр., ул. Академика Лебедева, Финский пер.
№ 31. Дорога на Озерки — ст. метро «Петроградская».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гражданский пр., пр. Непокоренных, пл. Му​жества, ул. Карбышева (обратно: Политехническая ул.), Новороссий​ская ул., пр. им. Н. И. Смирнова, Новосибирская ул., Торжковская ул., ул. Академика Крылова, Ушаковский мост, Каменноостровский пр., Ка-менноостровский мост, Кировский пр., пл. Льва Толстого, Б. Пушкар​ская ул. (обратно: Большой пр. П. С), Ординарная ул.
№ 32. Нарвский пр. — ул. 3-го Интернационала.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Нарвский пр., пр. Газа, пл. Стачек, Трамвай​ный пр., ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов.
№ 33. Ул. Бехтерева — пр. Солидарности.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Седова, ул. Полярников, ул. Бабушкина, Ивановская ул., Володарский мост, Народная ул., пр. Большевиков, ул. Подвойского, пр. Солидарности.
№ 34. Ст. метро «Петроградская» — пр. Раевского.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Ординарная ул., Большой пр. (обратно: Б. Пушкарская ул.), пл. Льва Толстого, Кировский пр., Каменноостровский мост, Каменноостровский пр., Ушаковский мост. ул. Академика Крылова, Торжковская ул., Новосибирская ул., пр. им. Н. И. Смирнова, Новорос​сийская ул., Институтский пр., ул. Курчатова, Политехническая ул., Ти​хорецкий пр., пр. Раевского.
№ 35. Софийская ул. — ул. 3-го Интернационала.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Бела Куна, Будапештская ул., пр. Славы, Типанова, Московская пл., Московский пр., ул. Галстяна, Краснопу​тиловская ул., пр. Героев, ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов.
№ 36. Софийская ул. — ст. метро «Электросила».

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Софийская ул., пр. Славы, Пражская ул., ул. Бела Куна, Будапештская ул., ул. Фучика, Белградская ул., Благо​датная ул., Московский пр. (обратно: ул. Решетникова, Сызранская ул. Благодатная ул.).
№ 37. Комсомольская пл. — ул. Пионерстроя.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Стачек, Трамвайный пр., ул. Зины Портновой, пр. Ветеранов.
№ 38. Суздальская ул. — Финляндский вокзал.

        П у т ь   с л е д о в а н и я: Гражданский пр., дорога на Озерки, ул. Софьи Ковалевской, пр. Науки, ул. Руставели, Пискаревский пр., пр. Мечникова, Кондратьевский пр., ул. Комсомола, пл. Ленина, ул. Академика Лебедева (обратно: Финский пер.).
№ 39. Ст. метро «Электросила» — платформа Витебская (ст. метро «Купчино»).

        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Решетникова, Сызранская ул. (обратно: Благодатная ул., Московский пр.), Благодатная ул., ул. Салова, Белградская ул., ул. Фучика, Будапештская ул.
№ 40. Пр. Энгельса — Суздальская ул.
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Светлановский пр.
М А Р Ш Р У Т Н Ы Е    Т А К С И
(остановки для посадки и выхода в любом пункте трассы по требованию пассажиров)

№ 1. Ст. метро «Петроградская» — ЦПКиО им. С.М. Кирова
(по воскресным дням).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Щорса, Левашовский пр. (обратно: Левашовский пр., Бармалеева ул., пр. Щорса), Петроградская ул., Морской пр., ул. Рюхина, ЦПКиО им. С.М. Кирова.
№ 2. Универмаг «Гостиный двор» — Фрунзенский универмаг

(ежедневно, кроме воскресенья).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Перинная линия, Невский пр., пл. Островского, ул Зодчего Росси, пл. Ломоносова (обратно: пл. Ломоносова, ул. Ломо​носова Садовая ул., Невский пр.), ул. Ломоносова, Загородный пр., Московский пр. (обратно: Московский пр., наб. Обводного канала. Уг​ловой пер., Московский пр.).
№ 3. Универмаг «Синтетика» — Московский универмаг

(ежедневно; кроме воскресенья).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Ново-Измайловский пр., ул. Галстяна. Мо​сковский пр.
№ 4. Фрунзенский универмаг — Кировский универмаг 
(ежедневно, кроме воскресенья). 
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., Ново-Московский мост, наб Обводного канала, Варшавский мост, Измайловский пр., 7-я Крас​ноармейская ул., Московский пр., пр. Газа, Нарвский пр., пл. Стачек (обратно: пл. Стачек, пр. Газа, наб. Обводного канала).
№ 5. Фрунзенский универмаг — универмаг «Синтетика»

(ежедневно, кроме воскресенья).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Московский пр., Благодатная ул., Ново-Измайловский пр.
№ 6. Парголово — Северное кладбище
(по воскресным дням).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Ленина, ул. 1-го Мая (обратно: ул. 1-го Мая, ул. Гоголя, Фабричная ул., ул. Ленина), дорога к Северному кладбищу.
№ 7. Павловск (вокзал) — парки

(по воскресным дням).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Революции, Пять углов.

№ 8. Пушкин (вокзал) — парки

(по воскресным дням).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Ленина, Октябрьский бульвар, ул. 1-го Мая, Пушкинская ул., ул. Васенко, парки.
№ 9. Петродворец (вокзал) — фонтаны

(по воскресным дням).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Аврова, Красный пр., Б. Советская ул., Советская пл. (обратно: ул. Дворцов-музеев, ул. Аврова).
№ 10. Гостиница «Ленинград» — универмаг «Гостиный двор»

(ежедневно).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: пр. Карла Маркса, Пироговская наб., мост Свободы, ул. Куйбышева, пл. Революции, Кировский пр., Кировский мост (Обратно: Кировский мост, Петровская наб., Петроградская наб., мост Свободы, Финляндский пр., пр. Карла Маркса, Суворовская пл., ул. Хал​турина, Садовая ул., Инженерная ул., пл. Искусств, ул. Бродского, Пе​ринная линия.
№ 11. Лисий Нос (вокзал) — Морские Дубочки

(сезонный).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: Балтийская ул., Раздельная ул., Деловая ул., Морские Дубочки.
№ 12. Ст. метро «Ломоносовская» — Невский лесопарк

(по воскресным дням).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: ул. Полярников, ул. Бабушкина (обратно; Ивановская ул., ул. Седова, ул. Полярников), Ивановская ул., Володарский мост, Правый берег Невы, дорога в Невский лесопарк.
№ 13. Авиагородок — Новый аэропорт

(ежедневно).
        П у т ь   с л е д о в а н и я: дорога в Авиагородок, дорога в аэропорт «Шоссейная», Киевское шоссе, дорога к Новому аэропорту.
П Р И Г О Р О Д Н Ы Е А В Т О Б У С Ы
(отправление от автобусных вокзалов и станций)
АВТОВОКЗАЛЫ
Автобусный вокзал № 1. Садовая ул., 37 (пл. Мира).

№ 485 — Ропша; № 487 — Зимитицы.

Автобусный вокзал № 2. Наб. Обводного канала, 36.

№ 497 (сезонный) — Рождествено.
АВТОСТАНЦИИ
Белевское поле.
№ 475 (сезонный) — ст. метро «Ломоносовская» — Невский лесопарк.

Гражданский пр. (от дороги на Озерки).

№ 271 — Новое Девяткино; № 413 — Энкелево; № 499 — Токсово.
Звездная.
№ 296 — ст. метро «Звездная» — Колпино; № 479 — ст. метро «Звездная» — Пушкин; № 480 (сезонный) — ст. метро «Звездная» — Ям-Ижора.

Ул. Коммуны.

№ 426 — Павлово; № 427 — Всеволожск; № 428 — Воейково; № 429 -— Озерки; № 430 — Красная Звезда.

Корабельная ул.

№ 424 (сезонный) — Петродворец (фонтаны); № 481—Ропша; № 482 — Каськово; № 484 — Красное Село.

Ул. Костюшко.

№ 287 — Пушкин; № 431 — Гатчина; № 472 — Лесное.

Ланская ул.

№ 262 — Юкки; № 267 — пос. Торфяной; № 273 — пос. Каменка.

Ленмясокомбинат.

№ 264 — пос. Изоплит.

Манежная пл.

№ 411 — Зеленогорск; № 416 — Сестрорецк; № 445 (сезонный) — Юкки.

Менделеевская линия.

№ 492 — Павлово (в Колтушах).

Парголово.

№ 433 — Агалатово; № 434 — Черная речка; № 435 — Елизаветинка; № 436 — Лемболово; № 437 — Новоселки; № 439 — 40-й км Восточно-Выборгского шоссе; № 441 — Мурино; № 455 (сезонный) — Первомайское; № 491 — Ново-Токсово; № 495 — Песочный.

Петергофское шоссе.

№ 263 — Петродворец (ул. Свободы); № 486 — Ропша.

Троицкое поле.

№ 268 — пос. Саперный; № 272 — Металлострой; № 440 — Кировск; № 490 — Петрокрепость.

Уткина заводь.

№ 474 — Невский лесопарк; № 476 — Овцино.

Пулково.

№ 471 — Южное кладбище.
М Е Ж Д У Г О Р О Д Н Ы Е А В Т О Б У С Ы
(отправление от автобусных вокзалов)
Автобусный вокзал № 1. Садовая ул., 37 (пл. Мира).

№ 541 — Кингисепп; № 543 — Кемполово — Волосово; № 553 — Кемполово — Осьмино; № 557 — Зеленогорск — Выборг; № 559 — Приозерск; № 560 — Саперное; № 562 (сезонный) — Цвелодубово; № 575 (сезонный) — Николаевское; № 587 — Велькота; № 588 — Копорье; № 589 — Веймарн — Старополье; № 590 — Осьмино — Старополье; № 591 — Гатчина — Осьмино; № 592 — Самро; № 593 — Жельцы — Осьмино; № 594 — Заручье; № 597 (сезонный) — Мичуринское; № 602 (сезонный) — Красный Луч; № 603 (се​зонный) — Ивановское; № 604 (сезонный) — Пружицы — Осьмино; № 607 — Волосово — Беседа.
Автобусный вокзал № 2. Наб. Обводного канала, 36.

№ 542 — Ивангород; № 544 — Луга; № 545 — Ляды; № 547 — Новая Ладога; № 548 — Новгород; № 549 — Старая Русса; № 550 — Валдай; № 551 — Сланцы; № 552 — Опочка; № 554 — Порхов; № 555 — Рига; № 556 — Кириши; № 562 — Сясьстрой; № 563— Паша; № 564 — Лодейное Поле; № 565 — Подпорожье; № 566 — Алеховщина; № 567 — Тихвин — Бокситогорск; № 568 — Тихвин — Сомино; № 569 — Гдов; № 570 — Раквере — Таллин; № 571 — Кунда — Таллин; № 572 — Псков; № 573 — Пушкинские Горы; № 574 — Новоржев; № 576 — Печоры; № 577 — Нарва — Йыэсуу; № 578 — Сааре — Тарту; № 579 — Калласте — Тарту; № 580 — Пярну; № 581 — Кохтла-Ярве — Таллин; № 582 (сезонный) — Йыхви — Тарту; № 583 — Ломоносов — Сосновый Бор; № 584 — Усть-Луга; № 585 — Ло​моносов — Систа-Палкино; № 586 — Котлы; № 595 — Вознесенье; № 596 — Тихвин — Пикалево; № 598 (сезонный) — Кириши — Будогощь; № 599 (се​зонный)— Оредеж; № 601 — Винницы; № 605—Петрозаводск; № 606 — Тихвин — Чагода; № 646 — Струги Красные.
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